

影视剧变综艺,会好看吗?



徐峥已上过不少综艺节目

隔曾俊

徐峥领衔的新综艺《食在囡途》首播,口碑有得有失。这是他的电影IP“囡”在荧屏上的首次运用。不仅如此,明年还有包括《甲方乙方》、《美人鱼》多个影视IP都将和综艺节目进行相互融合嫁接,冯小刚、王家卫等大导演都相继入“坑”。但是看到之前《西游奇遇记》的教训,观众对于这股风潮并非完全看好。

**冯小刚王家卫
都打算涉足综艺**

徐峥独挑大梁的综艺《食在囡途》终于在浙江卫视开播。不

止《食在囡途》这一档节目,在接下来的各大卫视节目中,由影视大IP衍生出来的新综艺,同样暗藏着他们打造下一个“爆款”节目的野心。

其中,浙江卫视计划推出回溯经典港剧的《时光爱人》,以及《寻找美人鱼》、《寻找F4》三档IP类真人秀。

《寻找美人鱼》中,6位女明星将回到美人鱼可能存活过的原始海洋中,在两位“男管家”的陪伴下,面临前所未有的海洋生存挑战。

东方卫视的新节目《极限少年团之爵醒者》则会依托郭敬明的电影《爵迹》,将CG技术引入综艺真人秀,让明星化身电影中的人物,去完成各种任务。

湖南卫视则计划在明年请来冯小刚和南派三叔参与跨界。冯小刚将和编剧束焕打造明星情感秀《甲方乙方》,让明星依托电影剧情,为素人解决情感问题,据说冯小刚会亲自担任开场主持。南派三叔则会制作探险真人秀《72层奇楼》。

今年四季度到明年年初,江苏卫视将推出真人秀《时空摆渡人》,搭《摆渡人》的便车,集结王家卫、梁朝伟、张嘉佳等人。目前电影快要上映,而综艺节目还没有更多消息,让人不禁对它未来的前景产生怀疑。

**IP植入综艺
别空有包装**

很显然,这些新节目都希望利用影视大IP的影响力,将观众熟悉的人物设定、故事情节转换成“剧情式综艺”的内容。但是,要真正做到这一点并不容易。早在去年底,周迅的综艺首秀《西游奇遇记》打出了“西游IP”概念,阵容中除了她、岳云鹏、金星、金世佳等人组成“师徒四人组”,还有其他大热明星过来客串扮作妖怪、神仙,一开始吸睛度很高。

但是,该节目最终收视率惨淡,呈现被认为空有“西游”包装,却停留在普通的旅行真人秀,明星野外生存等层面上,周迅的首秀遭遇不少差评,节目也没有制作第二季。

对于这股正在形成改编的热潮,有观众表示欢迎,期待自己熟知的影视作品即将以另一种形式得到演绎。有人就表示不看好,担心节目只是换了一个名字,或者IP光环太强,一些经典桥段和角色落在综艺制作上显得不现实,在节目的具体操作上套路化严重,“目前这些综艺节目对IP的利用都比较浅显,很难有很高的识别度,关键还是要从节目模式、玩法上多下工夫”。



冯小刚明年将坐镇新节目



王源

《王牌对王牌2》 嘉宾大换血

浙江卫视原创棚内综艺《王牌对王牌》第二季将与观众见面。近日,节目组首度公开第二季的常驻阵容:上一季核心人物沈涛和队长王祖蓝依旧负责撑起大局,分别担任主持人和“王牌队长”,而另一位“王牌队长”人选则换成了组合TFBOYS中的王源。

本季《王牌对王牌》的队长由“王祖蓝 vs 白百合/谢娜”变成了“王祖蓝 vs 王源”,让节目更具有“反差萌”。有着多年综艺经验的王祖蓝,可谓综艺节目的“老司机”。而另一边,王源首次常驻综艺节目,竟然就要担任“队长”重任。首录嘉宾潘长江在录制结束后发了一条与王源合照的微博:“王牌对王牌,队长是小的,我们这些个老的,得听小的!”

节目设置也有变化,宋茜加盟《王牌2》,担任新加的“王牌特工”一职。

谢明

《非正式会谈3》 要玩直播?

湖北卫视《非正式会谈3》继放出与世界卫生组织合作的国际新闻之后,近日又和某直播平台达成合作,双方将启动《非正式会谈》节目的直播合作。

《非正式会谈3》12月9日首播,节目继续发扬“嘉宾颜值和言值双重爆表,内容娱乐附赠文化口粮”的高亮标签,第一集就俘获了100多万粉丝,典型的优质内容的特等生。在粉丝互动方面,《非正式会谈3》官方以及节目嘉宾,非常乐于听取粉丝意见,与粉丝的保持高频的互动。因此节目无形中养成了一支粉丝安利团。此次《非正式会谈3》试水直播,从荧屏直接走向网络。

据新浪娱乐

《我是歌手》改名《歌手》还要“变脸”

隔凌晨

湖南卫视王牌音乐节目《我是歌手》确定更名为《歌手》,由周五晚换档至周六晚10:30播出。首期节目将在明年1月初开播,预计1月下旬播出。除了节目名称有变化,赛制也变为期期有淘汰,更有往年《我是歌手》的实力唱将回归。

对于参加的歌手名单,网上早有传闻,其中不乏孙燕姿、朴树等实力唱将。对此,节目组回应:歌手嘉宾正在敲定中,网传阵容名单均不准确,邀请嘉

宾的标准将国际化。虽然赛制具体玩法还在策划中,但就创新力度而言,这将是一档全新的音乐节目。

开播已四季的湖南卫视老牌综艺《我是歌手》,每期邀请7位已经成名的专业歌手,展开竞技、排位比拼。从11月起,《我是歌手》第五季要改名的消息不绝于耳。节目总导演洪涛曾公开回应媒体:“名字还在敲定中,一切等台里商量之后的官方消息,现在不方便过多透露。”至于改名的原因,洪涛表示:“和台里的编排有关。”

湖南卫视公开宣布《我是歌手》正式更名为《歌手》,更名原因是由于“节目的整体面貌作了更新”。据节目组透露,名称变化之余,内容方面均有调整。除了舞美、真人秀环节等与此前相比“大不相同”,赛制也变为“场场有淘汰”,届时还有过往几年《我是歌手》中的人气唱将回归赛程,为今年的歌手“施压”,竞演将比此前任何一年都更为激烈。

在第四季《我是歌手》中,赛制上就发生过变化。据了解,目前赛制的具体细节仍在策划中。同往年一样,新一届不同版

本的歌手名单早早在网络流传。此前,孙燕姿、朴树被传将加入《歌手》,但遭到孙燕姿粉丝官方微博和朴树经纪人发声否认。在最近曝出的网上名单中,大咖不少,谭晶、林忆莲、张韶涵、陶喆、周华健、萧敬腾、丁当、张敬轩、何洁、杜丽莎、袁娅维等11位歌手组成首发加补位阵容。

对此,节目组回应:目前网传种种版本的首发阵容名单均不准确,并透露在邀人方面有些变化,把立足于华语乐坛的邀请嘉宾标准,变为立足于世界音乐的范畴,其中不乏国际唱将。





